

B4的朋友和家人们，你们好！

我在讀詩篇121時，詩篇作者說：“我要向山舉目；我的幫助從何而來？”我在經文中看到了幾件事：詩篇的作者稱神為他的幫助，保護者；神為他提供蔭庇，在各樣的患難中保守他。我很受鼓舞，在這個季節裡，主絕對是我的盼望所在！有点令人难过的是，當我真正仰望山丘時，由於菸霧，我看不見它們！但是，那是另一個故事。

我想很快的讓您知道教會很快將要開展的一些活動：

阿爾法和婚姻課程 (Alpha and The Marriage Course)：阿爾法課程再次開始！這個課程給個人機會來提出問題並探索基督教的基礎。這是一個信仰成長的极好的機會。下一門課程將於23日開始，[您可以在我們的網站上註冊在線Alpha體驗。](#)

Alpha還有一個“婚姻課程”。我們曾在COVID季節的前段開展了“婚姻課程”並取得極大的成功——數百名參與者參加了這一資源強大的課程。這個課程不一定適合正處於危機中的人，但對想要投資婚姻的人們這是一個极好的機會。它將於10月12日開始，因此，[我鼓勵您考慮加入“婚姻課程”並在我們的網站上註冊。](#)

餐車和音樂 (Food Trucks and Music)：在過去的幾周中，我們一直在計劃在教會園區內提供載有許多不同食物的餐車。我們希望您帶上草坪椅子，帶上家人，加入我們的停車場聚會。我們已經與Ron Artis計劃了現場音樂。這將是一個美好的時光！您可能在想，“但是，還有煙呢！”是的，但是天氣預報說會下雨，所以我指望下雨可以減少煙霧。這是我們現在的計劃。如果最終活動由於菸霧而不得不取消，我們將通知您。[歡迎在我們的網站上找到更多信息。](#)

B4播客 (The B4 Podcast)：我聽到人們說他們很喜歡我們新的播客，我們在這裡談論生活，領導力，門徒訓練和耶穌。我們開始在上週二的週二發布這些內容。除此之外，還有另一個內容在週四發布。這是一個禮拜儀式，您可以藉此機會聆聽閱讀經文，聽敬拜音樂，並有時間在引導式的禱告中。它們可以在Apple Podcast應用程序上找到，也可以[在我們的網站上收聽。](#)

大衣行動 (Operation Overcoat)：我們有與聯合福音使團 (Union Gospel Mission) 合作為社區服務的傳統。我們請您考慮為延續這一傳統出力在接下來的幾週內成為你所在社區的收集點。這樣您的鄰居可以在你這裡捐贈新的或是輕度使用過的冬天的外套，毯子和睡袋。您可以在9/28到10/8（週一至週四，早上9點—中午12點）之間來教會捐贈。我們將確保這些物資到達聯合福音使團 (Union Gospel Mission) 所服務的人們手上。如果您想了解更多有關成為附近的接送中心的信息，[請通過電子郵件與Bethany聯繫。](#)我們真的相信這個季節是我們被召喚在社區執行教會使命的季節，因此我們邀請您與我們合作。

B4 Residents：要完成耶穌給我們的使命，我們需要投資新一代的領導人，他們將繼續神的國度工作。我們剛剛才歡迎了八位年輕的領袖成為我們的住院實習員工。他們本週成為我們教會的工作人員。他們將在我們的校園和我們的員工團隊中。我們對他們的加入為我們的身體帶來新鮮的氣息感到興奮，也為他們未來對耶穌國度的貢獻感

到興奮。我想告訴您，未來幾天您可能會看到他們在教會和視頻中。我們對此感到非常興奮！

我想分享的最後一件事是關於這個星期日。我將宣布一些確實令人興奮的事情。在我們教會的生活中，這將是全新而美麗的。我不想在這裡透露太多，但我相信這是你會非常喜歡的東西，而且對我們的長遠計畫非常棒。因此，請在在周日收看我們的主日——我將分享這些信息。

在此之前，希望您度過美好的一周。神祝福您！我們很快會再見！

我們愛你們，迫切期待很快見面！

Brad牧師